

## **ADITIVO Nº 01/2025 AO EDITAL Nº. 002/2025 DE 31 DE MARÇO DE 2025.**

O Prefeito Municipal de Farias Brito - CE, **FRANCISCO AUSTRAGEZIO SALES**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital N° 002/2025 de 31 de março de 2025, em obediência à comissão responsável pelo concurso público, **RETIFICA (altera)** as informações abaixo relacionadas:

1. Onde se lê:

**4.12** - Caso o candidato encontre dificuldades de acesso via internet para cumprimento de seus objetivos quanto às etapas do presente Concurso Público, o mesmo poderá obter informações e dirimir dúvidas junto a Comissão Responsável pelo Concurso Público, através do telefone 08005918710 e pelo e-mail: **concursos@universidadepatativa.com.br**

Leia-se:

**4.12** - Caso o candidato encontre dificuldades de acesso via internet para cumprimento de seus objetivos quanto às etapas do presente Concurso Público, o mesmo poderá obter informações, dirimir dúvidas ou interpor impugnação junto a Comissão Responsável pelo Concurso Público, através do telefone 08005918710 e pelo e-mail: **concursos@universidadepatativa.com.br**

2. Ficam criados os itens 6.17 e 6.18:

**6.17** - A nomeação dos candidatos aprovados no concurso público observará os critérios de alternância e proporcionalidade, levando em consideração a relação entre o número de vagas total e o número de vagas reservadas a candidatos com deficiência.

**6.18** - A convocação dos candidatos em cada cargo na condição de pessoa com deficiência deverá obedecer ao seguinte critério: a primeira nomeação ocorrerá na 5ª vaga aberta, a segunda na 21ª, a terceira na 41ª e assim sucessivamente.

3. Onde se lê:

### **8.1 – 1ª Etapa/ Prova Objetiva**

**e)** A aplicação da **prova objetiva** será realizada no dia **21 de maio de 2025** com duração de 03 (três) horas, em horário e local a serem divulgados no **CARTÃO DE INSCRIÇÃO**, que será impresso na página do candidato no site **www.universidadepatativa.com.br** campo concurso aberto a partir do dia **25 de maio de 2025**.

Leia-se:

### **8.1 – 1ª Etapa/ Prova Objetiva**

**e)** A aplicação da **prova objetiva** será realizada no dia **25 de maio de 2025** com duração de 03 (três) horas, em horário e local a serem divulgados no **CARTÃO DE INSCRIÇÃO**, que será impresso na página do candidato no site **www.universidadepatativa.com.br** campo concurso aberto a partir do dia **21 de maio de 2025**.

Paço da Prefeitura Municipal de Farias Brito, Estado do Ceará, em 09 de abril de 2025.

**FRANCISCO AUSTRAGEZIO SALES**  
Prefeito Municipal de Farias Brito - CE